

镇江镇各界人士慷慨解囊助力疫情防控

捐赠资金及物资超70万元



捐赠现场。

茂名晚报讯 记者陈琴 11月10日,高州市镇江镇疫情防控形势严峻,为全力做好疫情防控,在该镇个别乡贤的提议和牵头下,该镇党委、政府向全镇外出乡贤、爱心企业、社会组织 and 各界爱心人士发出倡议,希望大家弘扬“一方有难,八方支援”的优良传统,通过捐款、

捐物等方式,为全镇打赢疫情防控阻击战奉献爱心,贡献力量!短短两天,捐款捐物已超70万元,为镇江镇打赢疫情防控阻击战奠定了坚实基础。

倡议一经发出,镇江镇各界人士纷纷响应。“疫情来临,大家都希望能为防控工作贡献

一份力量,所以我就和其他乡贤一起向政府部门提议,发动社会各界人士捐款、捐物。”镇江镇乡贤吴高俭对记者说。他积极带头,向镇江镇册山村定向捐赠了一批医用防护口罩、防护服、纯牛奶、矿泉水等。乡贤邹小溪表示,当前医护人员、志愿者、党员干部等不辞劳累,每天坚守疫情防控一线,希望通过自己的实际行动带动其他乡贤尽一份力帮助家乡。他带头捐资5万元,并积极奔走,到处联系外出的乡贤参与捐赠。

截止到昨日下午6点,累计捐款捐物超70万元,其中捐赠资金33万多元,捐赠防疫物资价值37万多元。捐赠的物资包含医用防护服、N95口罩、一次性医用口罩、防护面罩、酒精、食品、饮用水等。目前,捐资5万元(含捐赠防疫物资)以上的达6人,其中乡贤张奇东、张永才所在的广州同和医院捐赠价值20万元的医疗药品等物资。

镇江镇党委委员、副镇长李耀森介绍,在镇党委的科学统筹、精准安排下,镇防疫办迅速将捐赠的资金物资进行协调分配,及时分发给一线工作人员或群众,其中一部分属于向村委会定向捐赠,已全部分配至各村委会。同时,镇党委书记庞林樱代表镇江镇党委、政府衷心感谢各界人士对镇江镇疫情防控工作的支持,镇江镇将坚决贯彻落实茂名、高州两级市委、市政府关于疫情防控工作部署和要求,强化防控工作措施,全力保障人民群众的生命安全和身体健康。

市发展和改革局:

一手抓志愿服务一手抓物资保障

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员刘美婵 面对严峻复杂的疫情防控形势,市发展和改革局党员干部闻令而动、冲锋在前,积极投身疫情防控第一线,全力以赴做好疫情防控工作,以实际行动守护人民群众的生命安全和身体健康,充分彰显出了共产党员的使命担当和政治本色。

领导干部齐上阵

为保障广大群众生命健康,市发展和改革局领导班子积极主动与社区工作人员商讨志愿服务安排和后勤保障工作,及时做出有针对性的安排部署,确保疫情防控领导有力、指挥有方、运行有序。局领导班子带领党员志愿者分批下沉,率先垂范,靠前指挥,切实把疫情防控各项措施抓严抓细抓落地。自茂南区“1102”疫情爆发以来,该局先后派出10批志愿者共149人次下沉到龙岭社区、为民社区、双山社区开展疫情防控志愿服务工作。志愿者们严格执行24小时值班值守制度,日夜奋战在防疫一线,协助社区全面开展维持秩序、信息登记、管控值守、“扫楼行动”等志愿服务工作,以实际行动为防疫一线工作人员分担减负,确保疫情防控工作顺利开展。

6日晚上11点,市发展和改革局一名志愿者因为被赋“黄码”无法参加次日凌晨的值班,值班人员正在为安排“替补”志愿者发愁时,突然接到一通电话。“我孩子大了,晚上的时间比较充裕,也能熬夜,今晚可以安排我值夜班。”该局四级调研员李维的声音从电话那头传来。李维的主动请缨化解

了排班人员的燃眉之急。深秋的夜晚寒意正浓,从凌晨0点到早晨8点,年近六旬的李维始终保持良好的精神状态坚守在岗位,直到下一班志愿者来交接班时,他才回家休息。李维今年12月即将到龄退休,但面对严峻的疫情防控形势,作为老党员的他毫不畏惧,冲锋在前,以实际行动彰显了党员干部的“担当本色”。

应急物资保障到位

在抓好志愿服务的同时,市发展和改革局还抓好物资保障,全力以赴应对疫情防控工作。为保障茂南区应急物资需求,该局督促市应急物资储备中心提前检查相关物资质量并登记数量,做到对库存物资种类和数量心中有数,确保所有疫情救援物资能够第一时间调得出用得上。同时,督促中心严格落实物资调配、登记、入库、出库流程,扎实做好应急物资调运工作,为疫情防控提供坚实的物资保障。11月6日13点,接到紧急调运通知后,市应急物资储备中心工作人员全员出动,克服因“静态管控”部分搬运工无法及时到位的困难和连日来疫情防控值班值守的疲惫,既当指挥员又当搬运工,亲自上阵装载物资。7日凌晨1点57分,经过13个小时的连续奋战,7辆满载着应急物资的厢式车顺利出发,该中心也圆满完成了物资出库任务。这批出库物资包括折叠床660张,帐篷320顶,棉被2000张,毛毯714张,将被运往茂南疫情防控一线,并在核酸检测点、交通值守站点、转移隔离地点发挥积极作用。

茂名市退役军人事务局:

党员干部职工持续奋战在疫情防控一线

茂名晚报讯 通讯员钟军辉 观文丽 记者柯诗华 茂名本轮疫情发生以来,茂名市退役军人事务局坚决落实市委、市政府决策部署,发扬连续作战精神,组织党员干部职工始终坚守疫情防控一线,坚定“坚持就是胜利,坚持才能胜利,坚持必定胜利”的信心,持续做好各项疫情防控工作,用过硬的作风诠释茂名市退役军人事务局党员干部职工的责任担当。

据了解,自11月5日以来,市退役军人事务局已组织16批共70名志愿者坚守在疫情防控一线。此前,面对红黄码人员和居住在被封控区域实行闭环管理的人数增多、适合跨区域做志愿服务的人数减少的实际情况,市退役军人事务局克服困难,科学安排,精心组织,全力以赴,确保人不断档、志愿服务不断线。全体志愿者舍小我为大我,甘为先锋、勇担责任,全力确保社区居民的健康安全。

面对来势汹汹的疫情,市退役军人事务局全体党员干部工都纷纷加入到志愿者的行列中。部分被封控其中出不来的同志则全部就地转为社区志愿者,向居住地所在社区报到,下沉一线参与社区防疫工作和社区服务。“社会面管控还在继续,同事们一定要坚决执行通告要求,履行志愿者的职责,保重好身体,战胜疫情就在眼前。”“大家辛苦了!”该局相关领导多次深入锦堂社区防控一线慰问志愿者,详细了解疫情防控工作难点和退役军人参与防疫工作的情况,指导开展防控工作,同时每天实时关注局工作群,及时为志愿者加油鼓劲。

除此之外,居住在电白、信宜、高州等县区的干部职工也积极请战。他们纷纷表示,只要组织需要,我们义无反顾奔赴防疫一线。就连抽调省厅远在广州工作的同事也时刻记挂着茂名疫情,还个人出资网购50个防护面罩和100对乳胶手套,供同事使用,通过这种方式与大家同心战疫,为夺取疫情防控全面胜利贡献力量。